

# TÁJÉKOZTATÓ

## mezőőri járulékról és annak bevallásáról

Szászberek Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 4/2023.(VII.17.) önkormányzati rendeletével mezei őrszolgálat létesítéséről és működtetéséről döntött.

A fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény 20.§-ában foglaltak alapján a mezőőr a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyoni védelmét ellátó személy, aki tevékenysége folytatására való jogosultságát szolgálati igazolvánnyal igazolja. A törvény alapján az önkormányzat a mezei őrszolgálat megalakítási, fenntartási és működési költségeit a földhasználó, ha ez ismeretlen, a tulajdonos által kifizetett mezőőri járulékból és a központi költségvetés által biztosított hozzájárulásból fedezi.

A mezőőri járulék megfizetésének kötelezettsége azt a földhasználót, ha pedig ez ismeretlen, azt a földtulajdonost terheli, akinek a termőföld a tárgyév január 1. napján a használatában vagy a tulajdonában van.

A járulék fizetés annak az évnek az utolsó napján szűnik meg, amikor a kötelezett földhasználati-, illetőleg tulajdonjoga megszűnik.

A járulékfizetési kötelezettség megállapítása a kötelezett önbevallása, ennek hiányában az ingatlan nyilvántartás adatai alapján történik.

**Az önbevallást a mellékelten megküldött nyomtatvány kitöltésével 2025. február 15. napjáig kell a Besenyszögi Közös Önkormányzati Hivatal Szászbereki Kirendeltségéhez (Molnárné Gara Petra köztisztviselőhöz) benyújtani. A jegyző jogosult a kötelezett által bejelentett adatokat az ingatlan-nyilvántartásban ellenőrizni.**

A mezőőri járulék mértéke 1.500,-Ft/ha/év.

Az egyes kötelezettek által fizetendő mezőőri járulék összegét a kötelezett valamennyi földrészletének összevont területe és a járulék éves mértékének szorzata alapján kell megállapítani.

A mezőőri járulék fizetési kötelezettség 2025.január 1. napjával kezdődik.

A mezőőri járulékot a kötelezetteknek minden év március 31. és szeptember 30. napjáig két egyenlő részletben kell megfizetnie, az önkormányzat e célból elkülönítetten kezelt alszámlájára. A meg nem fizetett mezőőri járulék összege adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül.

Mentes a mezőőri járulék fizetése alól az a kötelezett akinek használatában, tulajdonában lévő termőföld után az adott tárgyrévre fizetendő mezőőri járulék nem éri el az 1.000,-Ft összeget.

A fizetendő járulék mértékét és megfizetésének kötelezettségét hatósági határozattal a jegyző állapítja meg.

Szászberek, 2025. január 23.

